

公益体彩 >>>

责任同行 再谱新篇

写在中国体育彩票责任彩票四级认证1周年

岁月见证,责任同行。2024年12月19日,中国体育彩票迎来“获得世界彩票协会(WLA)责任彩票4级认证”一周年。这项认证是世界彩票协会责任彩票级别认证的最高级,不仅是对中国体育彩票在履行社会责任、推动公益事业方面持续努力和成果的高度认可,更是对其透明、公正、合规、高质量发展的战略模式的充分肯定。在新的起点上,全国各级体彩中心将一起出发、一起奋斗、一起追梦,让时间记录奋斗者的足迹,奋力开创新时代高质量发展新局面。

强化依法治彩 严守合规红线

一直以来,中国体育彩票始终坚持“依法治彩”的基本原则,严格遵守《未成年人保护法》《消费者权益保护法》《彩票管理条例》等法律法规,确保体育彩票的合规运营。

2024年7月,国家体彩中心印发《关于加强体育彩票领域风险防控工作的指导意见》,压实主体责任,构建风险防控体系,并通过警示教育,以案为鉴、对照检查、深挖细排、整改落实,进一步增强了各级体育彩票管理人员和从业人员的忧患意识、风险意识、廉洁意识。8月,针对国家四部门联合发布的《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》,国家体彩中心积极响应,迅速落实相关要求,并通过官方网站等多种渠道及时向公众普及相关税务知识,维护购彩者的知情权与合法权益。

深化理性购彩 预防非理性行为

2024年欧洲杯期间,各地体彩中心不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营

造“多人少买”的健康购彩环境,并通过联合公安机关、市场监管等部门,采取一系列措施,有效遏制非法彩票的蔓延,净化市场环境,维护购彩者合法权益。

广东体彩中心联动公安机关开展理性购彩的主题宣传,提升社会公众对理性购彩行为的价值认同;云南体彩中心推出首条非理性购彩者心理咨询求助热线,为非理性购彩人员开展专业的心理疏导服务;浙江体彩中心建立“购彩者之家”,为购彩者提供专业的心理健康咨询和支持,定期组织购彩者心理健康宣传教育活动,提高购彩者的理性购彩认知和心理健康意识……

打击非法彩票 强化反诈宣传

2024年,国家体彩中心加大抵制非法彩票的宣传力度,强化反诈防骗的宣传,围绕“代购”彩票、“投资理财”“预测开奖结果”“有内幕消息”等诈骗陷阱,制作了形式多样的宣传品,利用短视频平台、微信、官网等媒介,向广大购彩者提示风险,避免财产损失。同时,各级省市体彩中心联合公安机关共同开展面对广大民众的反诈宣传活动,真正做到全民反诈,维护公平、正义的市场秩序。

浙江体彩中心与省反诈中心联合开展“2024责任彩票·反诈同行”理性购彩公益宣传月活动,呼吁公众增强防范意识,远离非法赌球和私彩等违法活动;河北体彩中心查处多起在体彩销售场所内进行销售私彩、黑彩行为;山东体彩中心组织各业务片区工作人员,开展摸排销售非法彩票信息专项整治工作;河南体彩中心助力郑州市公安局举办“警惕诈骗新手法不做电信诈骗工具人”“黑灰产”联合治理活动,共同打击私彩,维护

购彩者的合法权益;安徽体彩联合省公安厅反电信诈骗中心、省通信管理局,向广大市民发送反诈提示短信。

加强社会监督 筑牢公信基础

2024年,国家体彩中心在维护公信力、树立责任彩票形象方面不断迈上新台阶,为行业健康发展和社会公益事业作出了积极贡献。

位于北京市丰台体育中心的开奖大厅,很受社会公众的关注。早在2011年,中国体育彩票开奖大厅便向公众开放,凭有效证件预约报名,就可以来到开奖大厅现场见证体彩摇奖全过程。全国各地体彩机构通过“相约体彩”“走进体彩”等活动,多次邀请奥运冠军、政协委员、公安机关等社会各界人士亲临现场见证体彩开奖,亲身见证开奖全流程,见证体彩开奖的公开透明,继续推动体彩公信力建设。

这一年,国家体彩中心连续第4次发布“(1+31)社会责任报告”,全面展示履行社会责任的成果,主动接受社会监督,以透明、公正、合规的运营模式赢得公众信任;

这一年,中国体育彩票作为健康跑公益合作伙伴亮相“2024企业家博鳌论坛”,既是体彩责任彩票理念的一次集中展示,也是体彩“走出去”的重要实践,以更广阔的视野与平台,向社会各界传递责任理念,推进公益事业发展的开放态度。

未来,中国体育彩票将继续以更高标准深化责任彩票建设,推动行业健康可持续发展,在全球范围内贡献“中国经验”,中国体育彩票不仅为彩票行业的责任化发展提供借鉴,更以持续的公益行动,为构建和谐美好的社会注入强劲动力。

河北体彩举办“冀彩的力量” —2024 温暖有光公益分享会

为弘扬和传承中华体育精神和奥林匹克精神,帮助青年人树立积极向上的人生观和价值观,传递体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨和“公益体彩,乐善人生”的理念,12月16日晚,由河北省体育彩票中心主办的“冀彩的力量”—2024温暖有光公益分享会在怀特艺术中心精彩举行。来自石家庄6所高校的1000余名大学生参加了此次活动。

2021年东京奥运会女子铅球冠军巩立姣与到场的大学生分享了自己坚持铅球运动24年,持球、屈肘、转身、投掷,同一套动作重复了千万次,站上过奥运会的最高领奖台,也经历过“梦碎”时刻,但始终不忘牢记为国争光的初心和使命,咬牙坚持训练,因为在她的心中,没有什么比梦想更值得坚持。

中国工艺美术大师、国家一级美术师郭海博讲述了自己对雕塑艺术从爱好到事业,面对数不清的质疑和各种诱惑,始终保持清醒,充满热情,全力以赴,鼓励年轻人“忘记背后,努力向前,向着标杆直跑”。

三十一届中国戏剧梅花奖得主、国家一级演员郝士超说,在职业生涯中,一个人,做一件事儿,用一辈子,如果在这个过程中还有一些成就,还能体现自己的价值,那就会是最美好、最快乐的事!很幸运,他完

成了自己的梦想。他现在最大的愿望,就是把河北梆子这个具有300多年历史传承的厚重艺术继续传播下去。让河北梆子唱响河北,唱到全国,走向世界,输出我们的优秀传统文化艺术。

在原中国男篮主力前锋、首位NCAA联赛中国球员马健的体育成绩单里有很多的第一,他表示,不管自己有过多少第一,都不会在体育的道路上停止脚步,所有的第一都是新起点,更好的第一在前方,未来,他会用国际视野和自己的影响力助力中国体育产业高质量发展。

国内首位千万粉丝律师大V、资深越野跑者李叔凡讲述了自己的三个故事,他在遭遇挫折过后体会到了法律与规则的力量、坚持的力量,并与在场观众分享了做自媒体的三个关键点——同理心、收获感和说人话,并表示“做自己、有敬畏、还有爱,未来有无限可能”。

活动现场,同学们被分享者们不屈的精神和不懈的努力深深感动,纷纷表示受益匪浅,这将激励他们在未来的学习、生活中更加坚定信念,努力拼搏,勇敢追逐梦想,为实现体育强国梦和中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

顶呱刮有惊喜
未成年人莫涉及
理性购彩
体彩顶呱刮提示您购彩需理性
未成年人不得购买彩票及兑奖
不要通过任何手机App或网站购买体育彩票
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买
快乐购彩 理性投注
中国体育彩票订阅号